

BILANȚUL REZERVIȘTILOR DIN CÂMPINA

Vineri, 15 martie 2024 a avut loc la Casa Tineretului, în sala „Hanibal Văleanu”, Adunarea generală anuală a Filialei Locale Câmpina a Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră „Alexandru Ioan Cuza”.

La activitate a participat dl. gl. bg. (rtr) Constantin Mălăescu, președintele Filialei Județene Prahova a ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza”.

Pe ordinea de zi au fost: Raportul de activitate pe anul 2023, prezentat de președintele filialei col. (rtr) Marian Dulă; Bilanțul financiar-contabil pe anul 2023 și Proiectul de Buget de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2024, prezentate de contabilul filialei plt.maj. (r) Octavian Tudose; Raportul cenzorului cdor.(rtr) Dumitru Pârvu; Programul cu principalele activități pentru anul 2024, susținut de vicepreședintele filialei lt.col.(rtr) Paul Olaru; Hotărârea Adunării Generale Anuale, prezentată de președinte.

Au fost evidențiate activitățile importante la care au participat membrii filialei: ceremoniile militare și religioase din municipiul Câmpina și comuna Bănești, simpozionul „Gorjul în Marele Război de Reîntregire”, organizat la Târgu Jiu, de Filiala județeană a rezerviștilor, excursie cu tematică de trei zile în Gorj, Mehedinți și Dolj și mai multe excursii de o zi, comemorarea eroilor români și gemeni de la Câmpina și Sinaia, acțiuni în școli și licee de Ziua Armatei Române, premiera unor elevi de la Colegiul militar Breaza, vizite camarazilor aflați în imposibilitate de deplasare, sărbătorirea, la 101 ani, a veteranului de război Mr.(rtr) Gheorghe Enache.

În anul 2023 Filiala a primit patru membri noi și a semnat parteneriate cu filialele județene Gorj, „General IOAN CULCER” și Dolj „MIHAI VITEAZUL”.

Pentru întreaga activitate din anul 2023, mm.(rtr) Simion Toma a primit titlul „*Camaradul Anului*”, constând dintr-o cupă.

S-a menționat și comemorarea eroilor români din cimitirul Rastatt – Germania, de către camarazii noștri din gruparea Baden SW, de la RK Offenburg-Kehl și RK Achern- Rentsch.

Camarazii participanți au dezbătut documentele adunării și au făcut propuneri care vor fi adăugate programului de activități: cpt.(rtr) Constantin Micleșanu, lt.col.(rtr) Paul Olaru, col.(rtr) Gheorghe Constantin, lt.col.(rtr) Gheorghe Nedelcu.

Președintele Filialei Județene Prahova a ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza” a mulțumit membrilor și conducerii filialei locale Câmpina pentru interesantele activități desfășurate.





